
2025新潟大学（前期）地理 解答例 

 

 

１ 

 

問１ 記号－ア 

根拠－中国で植林事業が進められており，東アジアでは森林面積が増加傾向にあるか

ら。 

 

問２  

⑴ カ－ロシア  キ－中国  ク－韓国  ケ－アメリカ合衆国 

⑵ 新たな油田の発見や技術の向上により採掘可能な油田が増えたことなどで，確認埋蔵

量が増加したから。（47字） 

 

問３ 

⑴ 農業用水 

⑵ 山麓の帯水層から集落まで，途中での蒸発を防ぐために地下水路で導水しつつ，地下

水路に複数の縦穴を通し修理や通風を行う。（58字） 

⑶ 日本は海外から食料を輸入することによって，その生産に必要な分の水資源も輸入し

ていることになり，その分だけ日本国内の水資源を消費しないで済んでいるから。 

（75字） 
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２ 

問１ 

⑴ Ａ－イ  Ｂ－エ  Ｃ－ア  Ｄ－ウ 

⑵ Ｃ

問２ エアコンや冷蔵庫の冷媒として使用されていたフロンには生物に有害な紫外線を吸

収するオゾン層を破壊する作用があり，南極上空のオゾンホール拡大の要因となっ

ていることがわかり，フロンの大気への放出を防ぐ必要があるから。また，フロン

には二酸化炭素よりも強力な温室効果があり，地球温暖化対策としても放出を防ぐ

必要があるから。（156字） 

問３ 

⑴ 

⑵ ク

⑶ サ－高 シ－天井

⑷ 破線Ｋより北の地域は，Ｘ川が形成した扇状地の扇央部で，水はけがよいので果樹園

や畑が多い。破線Ｋより南の地域は扇端部で，地下水が湧き出して水を得やすいので

水田が多い。（82字）
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３ 

問１ ソウル－ウ  東京－ア  ペキン－イ 

問２ カ－韓国 キ－中国  ク－日本 

問３ サ－中国 シ－韓国  ス－日本 

問４ 経済成長により肉類の消費が増え，飼料用にトウモロコシの生産量が増加したから。 

（38字） 

問５ 改革開放政策によって，経済特区などが設置され外資が導入された沿海部では工業

化が進んだ。一方で，内陸部では工業化が進まず，経済成長から取り残されていた。

東西の経済格差の解消に向けた政策として，西部の資源を利用して発電された電力

を東部の大消費地に送電する西電東送などの西部大開発が実施されている。（146字） 




